DZIEŃ PAPIESKI
16 października 2006 roku był obchodzony V Dzień Papieski. O godzinie 12:15 cała młodzież Zespołu Szkół Mechanicznych w Świdnicy, wraz z wychowawcami, wybrała się do kościoła pod wezwaniem Matki Bożej Królowej Polski, aby uczcić dzień, w którym Polak – Karol Wojtyła - został wybrany na stolicę Piotrową.

Po wejściu do świątyni, każdy z uczniów starał się zająć miejsce jak najbliżej ołtarza, aby z bliska obserwować przygotowane przez koleżanki i kolegów misterium. 

Tuż przed rozpoczęciem występu, kiedy uczestnicy przygotowywali się w zakrystii do odegrania wcześniej przećwiczonych ról, cała społeczność ZSM wsłuchiwała się w pieśni religijne, które stworzyły odpowiedni nastrój tego święta.
Kolejnym elementem przedstawienia był wstęp, po którym nastąpiła inscenizacja przypowieści o synu marnotrawnym. Znana z Biblii historia przedstawiała relacje pomiędzy ojcem i synami oraz stosunek braci wobec siebie.
Podsumowanie Dnia Papieskiego stanowiło przemówienie pani dyrektor Grażyny Sosnowskiej, która podziękowała wszystkim zebranym za udział w uroczystości. 

Bardzo podobał mi się sposób, w jaki klasy przygotowały przedstawienie z okazji dnia wyboru Polaka na papieża. Uważam, że inscenizacja przypowieści o synu marnotrawnym pomogła nam zrozumieć, jak ważna jest pokora i zdolność wybaczania. Uświadomiło to nam, że te wartości są nadal aktualne i dotyczą każdego z nas.
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