OTRZĘSINY KLAS PIERWSZYCH


Dnia 9 października 2006 roku odbyło się symboliczne przyjęcie klas pierwszych do społeczności szkolnej Zespołu Szkół Mechanicznych im. Mikołaja Kopernika w Świdnicy. Cała uroczystość rozpoczęła się o godzinie 1245 , a więc po 5 godzinie lekcyjnej na placu manewrowym nauki jazdy. Uczestniczyła w niej cała szkolna społeczność oraz dyrekcja. 
Uczniowie klas starszych przygotowali wraz z nauczycielami pięć konkurencji, w których uczestniczyli uczniowie klas pierwszych i ich wychowawcy. Uroczystość poprowadził uczeń klasy czwartej, który poprosił o kibicowanie zawodnikom oraz zaprosił do wspólnej zabawy. Pierwszą konkurencją było jak najszybsze wypicie z miski mleka przez wybranych uczniów. Utrudnieniem było odnalezienie z zasłoniętymi oczami za pomocą ust słomki, przez którą to mleko należało wypić. Kolejnym zadaniem było przejechanie na specjalnie przygotowanym rowerze slalomu, w jak najkrótszym czasie. Rower, na którym zmagali się zawodnicy posiadał małe przednie koło, natomiast tylne było o wiele większe. Równolegle do zmagań uczniów, odbywała się konkurencja, w której wychowawcy klas musieli narysować osobę znajdującą się w samorządzie klasowym. Natomiast uczniowie mieli odgadnąć, kim jest osoba przedstawiona na rysunku. Każdej z klas udało się odgadnąć, kim jest narysowana postać. Kolejną zabawą było poprowadzenie wybranego ucznia, który miał zawiązane oczy, do celu. Kierowanie jego krokami przez wychowawcę polegało na dotknięciu jego pleców długopisem. Następnie wychowawca klasy zamieniał się miejscem ze swoim podopiecznym. Ostatnim zdaniem było symboliczne złożenie z przygotowanych części bolidu, polegające na takim ustawieniu czternastoosobowej ekipy niosącej lub toczącej poszczególne części, aby choć w zarysie przypominały samochód, a następnie wyprowadzenie go z garażu i dotarcie do mety w jak najkrótszym czasie. Dodatkowo w tej konkurencji oceniano także złożenie bolidu oraz technikę jazdy owym pojazdem.

Każdą z konkurencji bacznie obserwowali jurorzy w osobach pana dyrektora, pani wicedyrektor, pani pedagog, profesora Bylickiego oraz przedstawiciela klas czwartych. Nagrodą dla zwycięzców wszystkich rywalizacji było symboliczne pasowanie polegające na dotknięciu jego ramienia pasem przez pana dyrektora.

Całą uroczystość uświetniła doskonale dobrana do każdej konkurencji muzyka. Uroczystość zakończyło wystąpienie pani A.Biedroń, która serdecznie podziękowała zarówno organizatorom całej imprezy, jak też uczestnikom, biorącym udział w poszczególnych zadaniach.

